
Kéktúra 3. Zalaszántó – Káptalantóti
2025. március 22 - 25

Normál ár: 140.000 Ft
Törzsutas ár: 135.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást Keszthelyen, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A Szigligeti vár belépőjét.
Az útlemondási biztosítást.

Jelentkezéskor fizetendő: 55.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 69.000 Ft

Étkezés

Svédasztalos vacsora 3 alkalommal: 24.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 7.000 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrára osztottuk az Országos Kéktúra teljes útvonalát. A négynapos túrák kezdő- és végpontjai
összekapcsolódnak, ezért bármelyikkel elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A túrák helyszínére autóbusszal utazunk Budapestről, az
éjszakákat szállodákban vagy panziókban töltjük.
További információkat és a szakaszok felosztását ezen az oldalon találod.

Előző szakasz: Kéktúra 2. Sitke – Zalaszántó
Következő szakasz: Kéktúra 4. Káptalantóti – Bakonybél

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

https://www.baraka.hu/kektura
https://www.baraka.hu/kektura2
https://www.baraka.hu/kektura4


Részletes program
1. nap
Budapest – ZALASZÁNTÓ – HÉVÍZ – Keszthely

Utazás: reggel 06:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A Keszthelyi-hegység északi lábánál fekvő
Zalaszántóra utazunk, a Kéktúrák második szakaszának végpontjába.
Zalaszántó: néhány órás utazás után érkezünk az apró Zalaszántóra, ahol felkapjuk a hátizsákunkat és nekivágunk a mai, közel 20
kilométeres túrának. A településen két pecsételőhelyet is találunk; egyet a Tátika presszónál, egy másikat az élelmiszerüzletnél.
Kéktúra: elhagyjuk Zalaszántót és az előttünk magasodó Rezi-vár felé vesszük az irányt. Átkelünk a Nagy-Séd patakon, ami tartogathat
némi kalandot, ha éppen eső után járunk arra. Meredek kaptatókon haladunk egyre feljebb a vár felé, amit a hivatalos kék jelzésről
letérve érünk el. Az impozáns erőd várfalairól lenyűgöző panoráma tárul elénk: feltűnnek a Tapolcai-medence tanúhegyei, a Balaton
víztükre, észak felé pedig a hófehér Zalaszántói sztúpa. A pihenő után visszatérünk a kék jelzésre, majd kiérünk az erdőből és egy
nyílegyenes úton érjük el Rezi települését. A Kéktúra pecsét kedvéért felkeressük az italboltot, majd a Szőlőhegy felé indulunk. Ahol a
turistaút keresztezi az országutat, ott áll 1728 óta a híres Betyárcsárda. Egykor itt volt a bakonyi és zalai betyárok legendás
találkozóhelye, és a vendéglő azóta is az erre járó gyalogos és autós turisták kedvelt pihenőhelye. Egy közeli fűzfa alatt megnézzük a két
leghíresebb rezi betyár sírját, majd néhány száz métert az aszfaltúton gyaloglunk. Hamar rátérünk azonban ismét az ösvényre, amely
Egregy felé vezet. Érintjük az Árpád-kori Szent Magdolna-templomot, majd megtesszük a mai túránk legutolsó szakaszát Hévíz
központjáig. Táv: 19,7 km, szint: fel 399 m, le 480 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Keszthely: a túra után Hévízről Keszthelyre utazunk, ahol egy hotelben lesz a szállásunk három éjszakára.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Keszthely – HÉVÍZ – VÁLLUS – Keszthely

Utazás: a reggeli után buszra szállunk és néhány perc alatt átutazunk Hévízre.
Kéktúra: Hévízen megkerüljük a tavat, majd rátérünk a Keszthelyre vezető kerékpárútra, amit két oldalt mocsári ciprusok szegélyeznek.
Egy kisebb emelkedő után érkezünk a Balaton fővárosába. A Kéktúra ugyan megkerüli a Festetics-kastély parkját, de nem mehetünk el
úgy, hogy ne pihennénk meg hazánk egyik legszebb kastélyánál. Ezután végigsétálunk Keszthely főutcáján és a Helikon-park évszázados
fái között. A vasútállomáson begyűjtjük a pecsétet, majd megpihenünk a Balaton partján. Sokáig nem időzhetünk, mert előttünk van még
a Keszthelyi-hegység keresztezése. Neki is vágunk, elhagyjuk Keszthelyt, majd Gyenesdiás meredek utcáin hamar elérjük az erdőt. A
kék jelzés közelében találjuk a 231 méteres Varsás-hegyre épített Festetics-kilátót, amelynek tetejéről a Keszthelyi-hegység lankái
mellett a Balaton nyugati medencéjét láthatjuk. A panorámafotók elkészítése után visszatérünk a Kékre, érintjük a Nagymező
pihenőhelyet, majd északi irányban átszeljük az egész hegységet. Még mielőtt megérkeznénk a mai túránk végpontjába, Vállus községbe,
útba ejthetjük a 2014-ben épült a Láz-hegyi kilátót. Innen a hegység másik oldalát láthatjuk, de feltűnik ismét a Rezi-vár és a Zalaszántói
sztúpa is. A mai túra utolsó métereit a Medvehagyma tanösvényen tesszük meg egészen Vállus széléig, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 24,4
km, szint: fel 488 m, le 372 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Keszthely: a túra után visszautazunk a keszthelyi szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Keszthely – VÁLLUS – SZENT GYÖRGY-HEGY – Keszthely

Vállus: reggel Vállusra utazunk, ahol előző nap befejeztük a túrát, majd nekivágunk a mai vándorlásunknak.
Kéktúra: Vállust elhagyva kelet felé, a tanúhegyek és a Balaton-felvidék irányába indulunk. A szőlőföldeket hamar erdő váltja, majd
ismét a szőlőtőkék határozzák meg a tájképet. Érdemes a Kő orra kilátóhely kedvéért pár méterre letérni a kék jelzésről, ahol a Balaton-
felvidék egyik legszebb kilátása fogad. Ezután leereszkedünk Lesenceistvándra, ahol két helyen is találunk Kéktúrás bélyegzőt. A
következő település Tapolca, ahol a vasútállomáson vár az újabb pecsételő pont. A gyönyörű Malom-tó partján töltjük az ebédszünetet,
ahol több étterem közül is választhatunk. Tapolcáról a Szent György-hegy irányába tartunk; kezdetben a Kisapátiba vezető főúton
gyaloglunk, majd hamarosan rátérünk a bazalthegyre vezető ösvények egyikére. A Szent György-hegy Magyarország egyik
legkülönlegesebb helyszíne. A fő látnivalót a bazalttornyok vagy bazaltorgonák jelentik, amik 3-4 millió éve, vulkánkitörések során
keletkeztek. A Balaton-felvidék több pontján is láthatóak hasonlók, de a legszebbek és legmagasabbak a Szent György-hegyen vannak. A
kék jelzés először az egykor szebb napokat látott Szent György-hegyi turistaházhoz vezet, ahol egy bélyegző is található. Megpihenünk
itt, majd felkapaszkodunk az orgonákhoz és a hegy legmagasabb, 415 méteres csúcsára.
Több kilátópontot is érintünk, majd egy kacskaringós úton leereszkedünk a Szent György-hegyről. Egy rövid kitérővel megnézzük a
barokk Tarányi-présházat és a szomszédságában álló Lengyel-kápolnát. Ezután Hegymagas szőlői mentén ereszkedünk le a településre,
ahol a buszunk vár ránk. Táv: 26,9 km, szint: fel 497 m, le 600 m, a túra nehézsége: (****). A túra nyomvonala.
Keszthely: a hosszú túra után visszautazunk Keszthelyre.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Keszthely – SZENT GYÖRGY-HEGY – KÁPTALANTÓTI – Budapest

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, majd visszatérünk a Szent György-hegy lábához, Hegymagas településére.
Kéktúra: az első néhány kilométert egy aszfaltozott kerékpárúton tesszük meg egészen a Szigligeti várhegyig. Kéktúrás bélyegzőt három
helyen is találunk, kettőt a településen, egyet a vár bejáratánál. A Szigligeten töltött szabadidőben felkapaszkodhatunk a várhoz és
körbenézhetünk a 750 éves, romosan is lenyűgöző várfalakról vagy megpihenhetünk a méltán híres Várkávézóban. Tovább túrázva egy
rövid kitérővel megnézhetjük Szigliget másik nevetességét, az Avasi templomromot, majd a Badacsony felé indulunk. A következő

2. oldal

https://en.mapy.cz/s/hacaheluzu
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bélyegzőt Badacsonytördemic vasútállomásán találjuk. A Kéktúra átszeli a leghíresebb tanúhegyet, előbb azonban fel kell kapaszkodnunk
az oldalában. A Bujdosók lépcsőjének 464 lépcsőfoka a Badacsony nevezetes kilátópontjaihoz vezet. A Tördemici kilátóhely, a Ranolder-
kereszt és az Egry József kilátó remek alkalmat biztosít arra, hogy újra és újra megcsodáljuk a balatoni panorámát. Ezután a Badacsony
fennsíkjára érkezünk, ahol a hegytetőn a Kisfaludy-kilátó áll. Nem lehet megunni a panorámát, de indulnunk kell tovább egy újabb
tanúhegy tetejére. A Badacsony északi részén ereszkedünk le, majd újabb emelkedővel találjuk magunkat szembe, ezúttal a Gulács
oldalában. A 393 méter magas, kúp alakú bazalthegy tetejéről nincs jó kilátás, sokkal érdekesebb a Gulácson átvezető erdő, ahol jókora
sziklatömbök között túrázunk. A Kéktúra ugyan nem érinti, de kár lenne kihagyni a Tóti-hegyet, amelynek tetejéről nyílik az egyik
legszebb kilátás: a négy híres tanúhegy (Badacsony, Gulács, Csobánc, Tóti-hegy) közül ez a legalacsonyabb, a 360 fokos panoráma
viszont messzeföldön híres. Lefelé felkeressük az Istvándy Pincészetet, majd az országúton begyaloglunk Káptalantótiba. A túránk a
település pecsételőhelyéig tart. Táv: 23,4 km, szint: fel 791 m, le 783 m, a túra nehézsége: (****). A túra nyomvonala.
Utazás: a túra után Káptalantótiban beszállunk a buszunkba és egészen Budapestig utazunk. Késő este érkezünk a Stadion autóbusz-
állomáshoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:30 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:45 órakor.
További felszállási lehetőség: Budaörs Tesco parkoló. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a
jelentkezési lapon. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Országos Kéktúra

Az Országos Kéktúra hazánk legismertebb és leghosszabb túraútvonala, Európa első hosszútávú turistaútja. A National Geographic
2020-ban a világ 25 leginkább ajánlott utazási célpontja közé sorolta. A hossza 1172 kilométer, amely az útvonal apróbb módosításai
miatt időről-időre változik.
Az Országos Kéktúra teljesítését a Magyar Természetjáró Szövetség jelvénnyel és oklevéllel ismeri el. Az útvonallal kapcsolatos
tudnivalókról a Kéktúra honlapján olvashatsz. Az oldalról letölthető az aktuális nyomvonal, valamint a bélyegzőhelyek listája és
koordinátái.
Az általunk 2021 óta szervezett Kéktúrák a Magyar Természetjáró Szövetséggel való együttműködés keretében valósulnak meg.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Tájékozódás: jó ha van nálad turistatérkép vagy okostelefonon működő navigációs alkalmazás. Erre a célra a Mapy applikációt ajánljuk,
amely többféle platformon is elérhető. Az applikáció használata ingyenes, letölthető Magyarország turistatérképe (offline mód) és
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elmenthetőek az általunk megadott túraútvonalak (trackek).
Kéktúra igazolófüzet: ha már rendelkezel az Országos Kéktúra igazolófüzetével, mindenképp hozd magaddal. Ha kezdő kéktúrázó vagy,
mi biztosítunk számodra füzetet. Mindkét esetben szükséged lesz azonban bélyegzőpárnára.
A Baraka Webshopban minőségi Baraka pólókat, kulacsokat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás mindhárom éjszakáját Keszthelyen a háromcsillagos Kristály Hotelben töltjük. A szobák kétágyasak, de felár ellenében
kérhető egyágyas elhelyezés is.
A szálloda wellness részlegét ingyenesen használhatjuk.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben csak korlátozottan számíthatunk éttermekre
vagy nyitva tartó élelmiszerüzletekre.
A szállodában csak akkor tudsz vacsorázni, ha jelentkezéskor előre jelezted és befizetted a három svédasztalos vacsora árát, a hotel
ugyanis nem rendelezik a la carte étteremmel. Ha nem rendelted meg előre a három vacsorát, akkor a hotelhez közeli vendéglők
egyikében tudsz vacsorázni.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Szigligeti vár: 2000 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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